



В Республике Башкортостан по факту падения хоккейных ворот на ребенка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по факту травмирования ребенка в результате падения на него хоккейных ворот в городе Сибее.

Как установлено следствием, 1 августа 2020 года 7-летняя девочка повисла на перекладине хоккейных ворот, расположенных на детской игровой площадке во дворе дома на улице Ветеранов города Сибая, в результате ворота опрокинулись и упали на ребенка, причинив ей травму головы. В настоящее время девочке оказывается медицинская помощь в городской больнице.

В настоящее время следователями проводится комплекс мероприятий, направленных на установление причин и условий, способствовавших произошедшему, допрашиваются очевидцы, сотрудники управляющей компании и администрации города, истребована и анализируется необходимая техническая и организационно-распорядительная документация на установленные ворота.

В ходе расследования действиям должностных лиц администрации города и работникам организации-подрядчика, ответственным за соблюдение требований и норм безопасности при приеме, монтаже и содержании оборудования на данной игровой площадке, будет дана правовая оценка.

17 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1490995>